ApTuUkyn: Ctanb 111.02106.1 Kaptep 1 KNn

Kyaos: Bce
Nopa Beinycka: 2004-2008
O6wem pBurartensa: 1,4
Tun KNN: Bce

2 W,
2 WT.
1 W,
MnaHka 3aknagHaa M10...........ceivvnnn 2 W,
] L e e A 2 WT.
e N e e e o 1 Wr.

1. YCTaHOBUTE NNAHKKW 3aKknaaHele M10 B OTBEPCTHA
3aAHel 4acTu nogpaMHUKa, BEEpHYB B HUX Bontel M10x30 Ha

HecKoNbko 06OpoTOB.

2. YCTaHOBUTL raku 3aknagHbie M8x65 Ha NpoylWKWHbI NoA

faMnepoM, BCTAaBUB UX Yepes Bhipes B GaMmnepe.

3. 3a4HI010 YacTk 3aWMUTH HALETh HA YCTAaHOBNEHHbIE

Malixa zaknaaHas M8x65

3auuTa

Bont M10x30
Waiita 10

Nnadvka zaknapnHas M10

BonT M8x%30
Waiba 8

[ Awametp pessbul

MEB

Ma

M10

Mi2 |

| Momentor 3aTsmkm

9.8 Hm

24.0Hm

47.0Hm

81.0Hm |

4. 3aTAHYTL BCe pe3sbOoBbIe COEAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTE 3anNpeweHo.
5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3alLMTbl BOIMOXHA Ha aBToMoBUNe

c obbeMoM ABWraTensa 1,4 n.

Gontel M10x30, nepeAHO0 YacTk 3akpenuTe GonTaMu M8x30 K

YCTaHOBNEHHbIM raikam 2aknagHelM MBx65.



